
€ 119.900,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Bouwjaar: 

Niesmann+Bischoff Arto 76 LE 3 liter, automaat
€ 119.900,-
7.81 m
 m
2016

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

Rozendom Campers
Baruch Spinozastraat 12 
7442 PD Nijverdal

https://www.rozendomcampers.nl/

Omschrijving

Niesmann Bischoff Arto 76 LE Fiat Ducato 3.0 Mjet 177 PK AUTIn
zeer nette staat verkerende integraal camper van het TOP merk
Niesmann en Bischoff Met de ruime indeling: enkele bedden,
aparte douche, ruime zithoek en hefbed. Deze prachtige camper is
voorzien van een krachtige 3 liter motor en verschillende opties
zoals: zonnepanelen, automatische schotel, oven etc!Deze top
camper wordt geleverd met campercheck, garantie en nieuwe
apk.Belangrijk: wij hebben van al onze campers de km-stand
gecontroleerd.Wij berekenen geen afleverkosten. Service staat bij
ons hoog in het vaandel, alle campers worden geheel nagekeken
en alles wordt gecontroleerd.Bij ons gaat er geen camper de deur

uit waar iets niet van werkt. Zo bent u zeker dat u goed onderweg
gaat op vakantie met een camper van Rozendom
Campers.Uiteraard is inruil bij ons mogelijk van uw camper,
caravan, motor of auto. Prijs aanbieding ? 119.900,- *Kennelijke
vergissingen of fouten in het aanbod binden de ondernemer
nietIndeling Sanitair
									
										
											Indelingen:



Basisinformatie

Merk : Niesmann+bischoff Arto 76 Le 3 Liter, Automaat 

Conditie : Gebruikt 

Bouwjaar : 2016 

Lengte (m) : 7.81 

Prijs : 119.900,- 

Specificaties

Breedte (m) : 2.35 

Hoogte (m) : 3.05 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 4500 

Gewicht (kg) : 3693 

Aantal slaapplaatsen : 4 

Soort Camper : Integraal 

Motor

Vermogen in PK : 177 Pk. 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Automaat 

Kilometerstand : 49395 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Douche : 

Boiler : 

Schotel : 

Navigatie : 



Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 



Volledige Omschrijving

 
Niesmann Bischoff Arto 76 LE Fiat Ducato 3.0 Mjet 177
PK AUT

In zeer nette staat verkerende integraal camper van het
TOP merk Niesmann en Bischoff Met de ruime indeling:
enkele bedden, aparte douche, ruime zithoek en hefbed.
Deze prachtige camper is voorzien van een krachtige 3
liter motor en verschillende opties zoals: zonnepanelen,
automatische schotel, oven etc!

Deze top camper wordt geleverd met campercheck,
garantie en nieuwe apk.

Belangrijk: wij hebben van al onze campers de km-stand
gecontroleerd.

Wij berekenen geen afleverkosten. 

Service staat bij ons hoog in het vaandel, alle campers
worden geheel nagekeken en alles wordt gecontroleerd.

Bij ons gaat er geen camper de deur uit waar iets niet
van werkt. Zo bent u zeker dat u goed onderweg gaat
op vakantie met een camper van Rozendom Campers.

Uiteraard is inruil bij ons mogelijk van uw camper,
caravan, motor of auto.

 Prijs aanbieding â‚¬ 119.900,-

 *Kennelijke vergissingen of fouten in het aanbod
binden de ondernemer niet

Indeling Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									

									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Alde
verwarming/boiler gas/elektra, Buitendouche garage,
Cassettetoilet, Schoonwatertank (vast), Seperate
Douche, SOG afzuiging toilet, Toilet/Wasruimte
										
									
Radio/TV

									
										
											Accessoires: 
											Flatscreen tv 2 stuks, Radio / CD /
Navigatie met groot scherm, Satelliet schotel
automatisch HD Oyster, Televisiebeugel
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen:



Volledige Omschrijving

 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afzuigkap, Boiler, Gascomfoor (Aantal
pitten: 3), Koelkast, Ladekast, Oven, Vriesvak
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											L-zit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											4 slaapplaatsen, Boordaccu 2 stuks,
Buitenlamp, Dakluik groot, Dakluik met ventilator,
Dubbele bodem, verwarmd, Duo matic gas, Elektrisch
opstapje, Garage, Hagelbestendig dak, Hangkast,
Hordeur, Indirecte verlichting, LED verlichting,
Leeslampjes, Luifel (Merk: Thule, Type: cassetteluifel),
Openslaande ramen voorzien van Cassete combi rollo,
Ramen voorzien van cassette combi rolli, Verduistering
cabine, Voorstoelen in hoogte verstelbaar, XXL garage
verwarmd
										
									
Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										

											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Alde
verwarming/boiler gas/elektra, Buitendouche garage,
Cassettetoilet, Schoonwatertank (vast), Seperate
Douche, SOG afzuiging toilet, Toilet/Wasruimte
										
									
Slaapcomfort

											

												Slaapplaatsen
												4 plaatsen
											
										
											
												Aantal bedden
												2 bedden
											
										
									

										
											Indelingen: 
											2 aparte bedden, 4 slaapplaatsen, Hefbed
										
									Sanitair

									
										
											Indelingen:


